
Jméno: A1

napište křížek do správné kolonky PRAVDA LEŽ

Hormon kortizol tlumí imunitu

Hormony štítné žlázy podporují činnost metabolismu

Denně se vytvoří v lidském těle asi 1 litr žluči

V litru krve u zdravého člověka bývá kolem 800 miliard (10 na 9-tou) krevních destiček

Parasympatikus snižuje srdeční frekvenci

Obecně platí, že polysacharidy v potravě jsou zdravější než monosacharidy

Přesuny látek mezi cévami a tkání závisí na onkotickém  tlaku bílkovin

Objem cirkulující krve u 70 kg člověka je přibližně 3 litry

Při acidóze  se jako kompenzace sníží ventilace a tím se zvýší parciální tlak oxidu uhličitého

Kostní vedení zvuku je méně efektivní než vzdušné vedení

Golgiho aparát má vlastní DNA

Svalová buňka je bezjaderná

Míru resorbce sodíku v ledvinách ovlivňuje výlučně sympatikus

Všechny části převodního systému srdečního mají schopnost spontánní depolarizace

Neutrofily jsou součástí vrozené imunity

Aktivní buněčný transport spotřebovává energii

Mediátorem parasympatiku je acetylcholin

Aktivita sympatiku podporuje stresové pochody

Krycí buňky žaludku produkují kyselinu chlorovodíkovou

Hybnost nepatří mezi základní životní funkce organismu

Získanou imunitu zprostředkovávají lymfocyty

Při systole srdce ochabuje

Fibrinolýza je proces tvorby trombu a zástavy krvácení

Monocyto-makrofágový systém se řadí mezi imunitu získanou

Čím více je srdeční komora naplněná, tím větší je její kontrakce (až do určité míry)


